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exol

La piece 2 est en trop

exo 3
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La droite AC partage la figure en 7 régions



exo 2
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Exo 4, 2 points
11 12 13
21 22 23

31 32 33



Exo 5, 4 points

Le 6 est placé a droite
Le 7 est a gauche

le 8 est au milieu

exo 6, 6 points
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aucun chiffre correct.

un seul chiffre correct
un seul chiffre correct
un seul chiffre correct

un seul chiffre correct

le code est @ ®

mal placé.

bien place.

bien placé.

mal placé.
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Il'y a 3 lapins et 2 poules




exo 7, 2 points
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Elle écrit 14 fois le chiffre 3

exo 8, 4 points
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Donne le numéro de la maison de Zora.

Exo 9 : 6 points
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Nicolas a deux fréeres et deux sceurs. Combien sa sceur Marie a-t-elle de fréres et de

soeurs ?

Réponse :

1 soeur et 3 fréres
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